

**Klub vijećnika HDZ-a Donji Kraljevec**  
(B. Fajić, Z. Horvat, Z. Ružić, M. Taradi, M. Zadravec)

**Donji Kraljevec 18.12.2020.**

**Općinsko vijeće Donji Kraljevec**  
**n/r predsjednik vijeća Zoran Strahija**

**Prijedlog amandmana na izmjene i dopune proračuna Općine Donji Kraljevec za 2020.**

**1. Amandman**

S obzirom na sve negativne okolnosti koje su nas zadesile u ovoj godini, predlažemo da se iz smanjenih ukupnih rashoda i izdataka koji su ostvareni u iznosu od 6.450.988,00 kn osiguraju sredstva za isplatu božićnica za umirovljenike.

**Obrazloženje:**

Visina iznosa za isplatu odredila bi se prema visini mirovine koja se isplaćuje iz proračuna RH. Prema trenutnim proračunskim mogućnostima uskladio bi se iznos božićnice sa iznosom mirovine. Za sve ostalo oko utvrđivanja i isplate stojimo na raspolaganju jer želimo da naši umirovljenici ne budu u lošijem socijalnom i društvenom položaju od umirovljenika susjednih općina i gradova.

**Prijedlog amandmana na proračun za 2021. godinu Općine Donji Kraljevec**

**1. Amandman**

Predlažemo da se osiguranju proračunska sredstva u iznosu od 4.000.000,00 kn za početak izgradnje vrtića u Hodošanu.

**Obrazloženje:**

Na temelju iskustva iz dogradnje vrtića u Donjem Kraljevcu gdje su tražena sredstva u smanjenom opsega od mogućnosti koja smo mogli dobiti, a bila su nedostatna za obnovu i opremanje vrtića tražimo da se osiguraju sredstva kako ne bi trebalo stati s radovima ili izgradi novi vrtić s premalim kapacitetom kao u Donjem Kraljevcu.

**2. Amandman**

Društveni dom u Hodošanu također vapi za kompletnom obnovom i opremanjem, a ne samo adaptacijom. Predlažemo da se osiguraju sredstva u iznosu od 3.000.000,00 kn.

**Obrazloženje:**

S obzirom da je Hodošanu prijeko potreban prostor za odvijanje kulturnih i društvenih događaja, a obzirom na veliki broj udruga koje nemaju svoj prostor, predlažemo da se čim prije počigne s realizacijom ove inicijative. Ovo također može biti jedna od demografskih mjera kako bi se što više mladih zadržalo u mjestu.

**3. Amandman**

Predlaže se povećanje proračunskih sredstava u iznosu od 600.000,00 kuna za proširenje stambene zone Istok u Donjem Kraljevcu, predložena sredstva upotrijebiti će se za otkup čestica i pripremu za daljnju prodaju novih gradilišta.

Obrazloženje: u kratkom roku prodana su skoro sva gradilišta i potreba je za daljnjom pripremom novih stambenih čestica. Sama prodaja gradilišta pokazala je da je puno mladih zainteresirano za stanovanje u Donjem Kraljevcu, te im je potrebno pružiti adekvatnu mogućnost za rješavanje stambenog pitanja.

#### 4. Amandman

Predlaže se povećavanje proračunskih sredstava za 500.000,00 kuna za završetak Sportskog trga u Donjem Kraljevcu.

Obrazloženje: Donji Kraljevec kao općinsko središte zavrjeđuje napokon dobiti središnji trg na kojem bi se mogli odvijati različiti kulturni i društveni događaji.

#### 5. Amandman

Predlaže se osiguranje proračunskih sredstava u iznosu od 50.000,00 kn za izradu prijedloga prikaza prometnog i sigurnosnog uređenje raskrižja oko prijelaza preko željezničke pruge i pristupnih ulica u Donjem Kraljevcu.

Obrazloženje: potrebno je stručno isctavanje mjesta radi prometne i sigurnosne problematike, kako bi se dobilo na sigurnom kretanju po samom centru mjesta i pristupnim ulicama.

#### 6. Amandman

Predlaže se osiguranje proračunskih sredstava u iznosu od 1.500.000,00 kn za uređenje i adaptaciju Kolodvorske ulice (industrijski dio, paralelno sa prugom).

Ako se predloženi amandmani ne prihvate, traži se izjašnjavanje općinskih vijećnika za svaki predloženi amandman.

Za Klub vijećnika HDZ-a OV Donji Kraljevec

Mladen Taradi

